

## 我爱我的妈妈

单县人民路小学四·十九班 时嘉怡 (小记者编号:sx09353)



我爱我的妈妈。不是因为她美丽,不是因为她富裕,而是因为她有一颗负责、慈爱、勇敢、善良的心。

在我的回忆里,有几件关于妈妈的故事,让我印象深刻。有一次,风雨交加,雨点大如黄豆,落在街道、马路、屋顶上。这时候我们放学了,校园门口却没有一位家长。正当我们失望地看

着空空如也的大马路时,突然听到同学们兴奋地叫了起来,因为他们隐隐约约看到了一个瘦小的身躯,穿着雨衣,骑着那破旧的电动车过来了。那个人是谁呢?那就是我伟大的母亲。

五一放假了,妈妈带着我回到老家,在这里,我们曾一起生活了九年;在这里,珍藏了我跟妈妈许多的回忆,也是我成长的

道路上必不可少的回忆。

妈妈在地里拔着蒜薹,太阳热辣辣的,让人感觉仿佛在一个烤箱里,妈妈更是累得汗流浃背。我看着妈妈瘦小的背影,不由自主地喊出:“妈妈,我爱您,您辛苦了!”说完,我就去帮妈妈拔蒜薹了。

妈妈的手上被磨出了泡,我看见了,心疼得流下了泪水。妈妈却说:“没事,过几天就好了。”

我爱我的妈妈。就像诗人惠特曼所说:全世界的母亲多么的相像!她们都有一颗极为纯真的赤子之心;也像董宝平所说:母爱是世间最真挚的爱。

## 妈妈,我想对您说

菏泽开发区陈集小学三·五班 郭芮含 (小记者编号:CJ01194)

又逢母亲节。亲爱的妈妈,我想对您说:“妈妈,我爱您,您辛苦了!”

妈妈您知道吗?我对您可是又恨又爱!恨的是,随着我上小学一年级,作业的出现,把平时待我温柔的妈妈变成了一个随时能吃人的“母老虎”;尤其是您在辅导我写作业时,头顶窜出的火都能把房子给点着了。我想告诉您,生气是会长皱纹的!

爱的是,我在外面受委屈时,您会把我揽在怀里安慰,并

教会我如何正确与朋友相处;更爱的是,您在有了弟弟后并没有忽略我的存在,依然那样爱我,给弟弟买东西时也会给我买一份,周末给我们做好吃的、带我们出去玩……

时间总是过得很快,转眼我已经上三年级了。现在,妈妈您对我发火的次数越来越少了,辅导我写作业的时候也越来越有耐心了。而我也慢慢掌握了学习方法,体会到了学习的乐趣,并能在疫情期间独立上网课、完成

作业。我想说,妈妈,谢谢您。

妈妈每天都很辛苦,很多事情要做,要给弟弟穿衣、喂饭,还要送我上学,给我洗衣服等等,这些在别人看来,都是妈妈应该做的,可我却不这么认为。

上网课期间,我偷偷跟爸爸学会了煎鸡蛋。母亲节这天,我要给妈妈一个惊喜,做一份爱心煎蛋;我还要给妈妈洗洗脚,洗去她一身的疲惫和烦恼,做妈妈的贴心小棉袄。

(指导老师 李慧)

## 您养我长大,我陪您到老!

成武县郜城第六实验小学四·四班 刘佳鑫 (小记者编号:CW020175)

母亲,这是一个伟大而又平凡的字眼,却承载着她们对儿女深沉的爱。

可是,母亲节到了,我们才想起如何报答、感恩自己的母亲:为她沏一杯暖意浓浓的热茶,亲手制作一张精美的贺卡,煮一碗长长的面条……不管我们用什么方法表达自己的心意,天下所有的母亲都会倍感幸福。她们什么也不需要,只希望时刻能看到自己的儿女承欢膝下、快乐成长。在她们面前,一切贵重的物品都显得那么渺小。

可是,母亲节到了,我们才

会回想起母亲对自己付出:从母亲十月怀胎、不顾分娩的痛苦,到我们来到人间,母亲又不辞辛苦地教给我们走路、说话……母亲的艰辛又有谁知?我们一点点长大,她们又供我们上学、供我们吃穿,母亲何曾有一句怨言?

母亲的爱是伟大的、无私的。记得在我五岁那年的一个夏夜,风雨交加,连窗外的大树都被吹倒了,而我却

发起了高烧。那时爸爸在外地上班,家里只剩下母亲一个人,母亲一把抱起我,出了门。看着如黄豆般的雨点,母

亲把雨衣全裹在了我身上。我一把抱住母亲,多想给她一点温暖。在母亲低头的一瞬间,我看到她满眼的担心、焦急。等我们打了一辆出租车来到医院,听到医生说,“没事,打瓶点滴,烧就会退下来”时,母亲悬着的一颗心才放了下来,泪水双流,紧紧地抱着我。我把脸贴到妈妈冰冷的衣服上,也流下了眼泪。

母亲是伟大的!我爱您,母亲!感谢您,母亲!您养我长大,我陪您到老!

(指导老师 何紫亚)

## 妈妈的爱

单县开发区实验小学二·二班 黄子恒 (小记者编号:Sx08022)

在这个世界上,最甜美的呼唤是妈妈,而最无私真挚的爱是妈妈的爱。

每天晚上我写作业时,忙得晕头转向,妈妈总会端杯热腾腾的牛奶给我,让我放松紧张的心情。香甜的牛奶不但补充了我的体力,还让我信心十足。这是妈妈对我暖心的爱。

每当我写作业不认真时,妈妈便叫我统统擦掉,一点情面也

不留。现在我已经养成了认真完成作业的好习惯,字也写得干净、漂亮。这是妈妈对我严厉的爱。

妈妈的爱是平凡的,但对于我来说却是重要的。妈妈是我前进的动力,我要好好学习,报答我的妈妈。

(指导老师 单青青)

## 感恩母亲

成武县郜城第六实验小学四·五班 党嘉聪 (小记者编号:cw02146)

“人的嘴唇所发出的最甜美的字眼,就是母亲,最美好的呼唤,就是‘妈妈’。”卡里·纪伯伦曾经这样说过。是的,世上最伟大的人就是母亲!

一天,我刚回到家,就看到妈妈靠在沙发上,仰着头,闭着眼。我悄悄走上前,只见妈妈面色难看,眉头紧皱。我想,这一天的工作一定让她疲惫不堪。

看着这样的妈妈,我一阵心痛,平日里那一幕幕场景也浮现在我的眼前:当我渴的时候,妈妈为

我倒水;当我饿的时候,妈妈像变戏法似地端出美味菜肴;当我睡不着觉的时候,妈妈来到我的床边,给我讲故事,直到在她温柔甜美的声音中,我沉沉地睡去……

想着想着,我走进厨房,小心翼翼地倒了一杯温开水,然后轻轻地走到妈妈身边,轻声说:“妈妈,累了吗?喝点水吧!”妈妈睁开眼,接过杯子喝了起来,啧啧嘴,说:“这水甜极了!”我又走到妈妈身后,轻握拳头,为她捶背。“怎么样?重吗?”我问

(指导老师 刘翠)

道。妈妈笑了,闭上眼睛说:“很好!好孩子!”话音刚落,妈妈就转过身来,把我搂在怀里,喃喃地说:“宝贝,你长大了,懂事了,妈妈真开心啊!”“谁言寸草心,报得三春晖,这是我应该做的……”我回答,眼睛也湿润了。

感恩,无需千言万语,只需付诸行动。花草树木感恩雨水,它们茁壮成长;学生感恩老师,他们好好学习;我感恩母亲,会努力学习,成为她的骄傲。

## 妈妈,母亲节快乐

单县人民路小学三·七班 李欣蔚 (小记者编号:SX09128)

我的妈妈虽然脾气不好,但永远是最爱我们的。

妈妈平时对我们很严格,如果我们犯了错误也会挨揍。比如,学习和卫生比较懒散的时候,各种自觉性只要不到位、超过3次,准挨揍!妈妈会把我们犯的错误积攒起来,到最后一块收拾。比如昨天,妈妈就把我们的坏习惯都指了出来,并且还把我们打了一顿!妈妈打完以后会给我们讲道理,告诉我们应该怎么做才是对的。

有时候妈妈也很幽默,平时开玩笑都会说一个绕口令:打是亲,骂是爱,感情不到用脚踹;妈妈平时也很宽容,也很疼我们。我们想去超市买好吃的,妈妈从

不拒绝,每次都会买一大包。不管何时何地,妈妈都牵挂着我们!

妈妈很爱我们,我们也很爱妈妈!妈妈虽然长得不是很漂亮,但她在我们心中永远都是最美的妈妈,也是一个善良的妈妈!

妈妈,感谢您对我们的养育之恩,我长大以后一定会报答您的。感谢您给了我们生命,让我们来到这个五彩缤纷的世界;感谢您倾尽心血哺育、培养我们;感谢您给了我们无私的关爱,让我们在爱的呵护下茁壮成长。

妈妈,我会好好学习,长大后就有出息、有能力疼你爱你了!

妈妈,母亲节快乐!

(指导老师 李萌)

## 妈妈的手

牡丹区东苑小学一·一班 张沫 (小记者编号:06016)

要我说,  
妈妈的手  
是清晨的迎春花,  
到点就开。

妈妈的手  
是夏天的荷花,  
洁白芳香。

妈妈的手  
是带刺的玫瑰,  
还是第二天

浓浓的  
温热的  
一杯牛奶。

妈妈的手  
是冬天的雪花,  
柔软轻盈。

我喜欢,  
妈妈的手  
在梦里  
与我相握。

是冬日里的暖阳。

母爱,  
是遮风挡雨的大树。

母爱,  
是辨明方向的明灯。

## 亲爱的妈妈

单县嘉善路小学三·四班 李梓豪 (小记者编号:SX03093)

五月,迎来了母亲节。感恩妈妈的同时,我想讲一讲妈妈的故事。

在我一岁时,妈妈因为要照顾我,所以就没有了工作。为什么只有妈妈可以照顾我呢?因为爸爸要上班、姐姐在上学。

2019年的一天,我在体育场玩的时候,不慎把胳膊摔伤了,被医生用绷带绑上了夹板。从此以后,妈妈每天都精心照料我,毫无怨言。

祸不单行。2020年,我在学

校和同学玩的时候,不小心被甩了出去,头碰到了窗户角,磕破了。接到老师的通知,过了一会儿,爸爸妈妈就急匆匆地来接我了。到医院包扎后,又打了一针破伤风针,他们就带着我回家了。此后,洗澡时,妈妈就用浴帽盖住我的头;上学时,妈妈也让我带上帽子,以防细菌感染。

从我出生开始,妈妈每天就精心照顾着我。在此,我想对您说:“妈妈,您辛苦了”。

(指导老师 杨芳)

## 我的妈妈

单县人民路小学三·七班 孙晨萱 (小记者编号:SXJS0917)

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝……”就像这首歌里唱的,世界上妈妈是最爱我们的。今天,我要好好写写我的妈妈。

一头乌黑的头发,时常被扎成马尾,非常精神;一双炯炯有神的大眼睛,高高的鼻梁下是一张能说会道的小嘴——这就是我的妈妈。

妈妈平时很爱笑,但对我的

学习要求却十分严格。有一次,我让妈妈检查语文作业,妈妈看了看,严肃地说:“错别字太多,拿回去重写!”我含着泪水回去重写了一遍,再拿给妈妈看,妈妈又笑

眯眯地说:“萱萱,你认真起来,这不是挺好的吗?”我受到了表扬,心里别提多高兴了。

这就是我的妈妈,一个既关心又严格要求我的好妈妈!